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Ιωάννα Παραςίδου 
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Ιωάννα Παραςίδου 

 

  

 

 

 

 

 

1. Συμπληρώνω τους πίνακες της προπαίδειας του 5 και του 10 αφού 

τους έχω μάθει και μελετήσει. 

 

2. Βπίζκω και ζςμπληπώνω ηα παπακάηω γινόμενα. 

2x5=___  4x5=___  6x5=___  8x5=___ 

2x10=___  4x10=___  6x10= ___  8x10= ___ 

9x5=___  9x10=___  0x5=___  10x5=___ 

3.Λύνω ηο ππόβλημα:Σηε θαηαζθήλσζε «Χαξνύκελεο δηαθνπέο» ζε 

θάζε ζθελή θνηκνύληαη 5 άηνκα.  

 Πόζα άηνκα κπνξνύλ λα θνηκεζνύλ ζε 7 ζθελέο;_____γιαηί 

______________ 

  Πόζα άηνκα κπνξνύλ λα θνηκεζνύλ ζε 6 ζθελέο;_____γηαηί 

______________ 

      Πόζα άηνκα κπνξνύλ λα θνηκεζνύλ ζε 9 ζθελέο;_____γιαηί  

______________ 

 Πόζα άηνκα κπνξνύλ λα θνηκεζνύλ ζε 10 ζθελέο;_____γιαηί 

______________ 

Χ 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
5            

10            

Ονοματεπώνυμο: 

Κάλσ επαλάιεςε και μαθαίνω πάπα πολύ καλά  ζηηο πξνπαίδεηεο ηνπ 5 θαη ηνπ 10. 

Χξεζηκνπνηώ ηνλ ζρεηηθό πίλαθα. 

Μεηά θάλσ ηηο παξαθάησ εξγαζίεο. 
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Ιωάννα Παραςίδου 

  

 

 

 

 

 

1. Συμπληρώνω τους πίνακες της προπαίδειας του 2 και του 4 αφού 

τους έχω μάθει και μελετήσει. 

 

2. Βπίζκω και ζςμπληπώνω ηα παπακάηω γινόμενα. 

2 X 2=___  4 X 2=___  6 X 2=___  8 X 2=___ 

2 X 4=___  4 X 4=___  6 X 4= ___  8 X 4= ___ 

9 X 2=___  9 X 4=___  0 X 2=___  10 X 4=___ 

3 X 2=___  5 X 2=___  7 X 2=___  1 X 2=___ 

3 X 4=___  5 X 4=___  7 X 4=___  1 X 4=___ 

3.Λύνω ηο ππόβλημα: 

 

Πόζερ πόδερ έσοςν ηα…  

 

  2 πνδήιαηα; Έρνπλ ____ ξόδεο γιαηί _____________ 

 4 πνδήιαηα; Έρνπλ ____ ξόδεο γιαηί ________________ 

 7 πνδήιαηα Έρνπλ ____ ξόδεο γιαηί ________________ 

Χ 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
2    

 
       

4    
 

      

Ονοματεπώνυμο: 

Προπαίδεια του 2 & 4 

Κάλσ επαλάιεςε και μαθαίνω πάπα πολύ καλά  ζηηο πξνπαίδεηεο ηνπ 2 θαη ηνπ 4. 

Χξεζηκνπνηώ ηνλ ζρεηηθό πίλαθα. 

Μεηά θάλσ ηηο παξαθάησ εξγαζίεο. 
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Ιωάννα Παραςίδου 

 

  

 

 

 

 

 

1. Συμπληρώνω τους πίνακες της προπαίδειας του 3 και του 6 αφού 

τους έχω μάθει και μελετήσει. 

2. Βπίζκω και ζςμπληπώνω ηα παπακάηω γινόμενα. 

2 X 3=___  4 X 3=___  6 X 3=___  8 X 3=___ 

2 X 6=___  4 X 6=___  6 X 6= ___  8 X 6= ___ 

9 X 3=___  9 X 6=___  0 X 3=___  10 X 6=___ 

3 X 3=___  5 X 3=___  7 X 3=___  1 X 3=___ 

3 X 6=___  5 X 6=___  7 X 6=___  1 X 6=___ 

3.Λύνω ηο ππόβλημα: 

 1 ηπίγωνο έσει ____ πλεςπέρ. 

 4 ηπίγωνα έρνπλ ____ πιεπξέο γηαηί ______________. 

 9 ηπίγωνα έρνπλ ____ πιεπξέο γηαηί ______________. 

 1 εξάδα από ποηήπια είναι ______ ποηήπια. 

 3 εξάδερ είλαη _____πνηήξηα γηαηί ________________ 

 7 εξάδερ είλαη _____πνηήξηα γηαηί ________________ 

 9 εξάδερ είλαη _____πνηήξηα γηαηί ________________ 

Χ 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
3            

6            

Ονοματεπώνυμο: 

Προπαίδεια του 3 & 6 

Κάλσ επαλάιεςε και μαθαίνω πάπα πολύ καλά  ζηηο πξνπαίδεηεο ηνπ 3 θαη ηνπ 6. 

Χξεζηκνπνηώ ηνλ ζρεηηθό πίλαθα. 

Μεηά θάλσ ηηο παξαθάησ εξγαζίεο. 
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Ιωάννα Παραςίδου 

 

  

 

 

 

 

 

1. Συμπληρώνω τους πίνακες της προπαίδειας του 7 αφού τους έχω 

μάθει και μελετήσει. 

 

2. Βπίζκω και ζςμπληπώνω ηα παπακάηω γινόμενα. 

2 X 7=___  4 X 7=___  6 X 7=___  8 X 7=___ 

9 X 7=___  7 X 7=___  0 X 7=___  10 X 7=___ 

3 X 7=___  5 X 7=___  1 X 7=___ 

   

 

3.Λύνω το πρόβλημα: 

 1εβδομάδα  έσει ____μέπερ. 

 4 εβδομάδερ έρνπλ ____ μέπερ γηαηί ______________. 

 8 εβδομάδερ έρνπλ ____ μέπερ γηαηί ______________. 

 7 εβδομάδερ έρνπλ ____ μέπερ γηαηί ______________. 

 2 εβδομάδερ έρνπλ ____ μέπερ γηαηί ______________. 

 3 εβδομάδερ έρνπλ ____ μέπερ γηαηί ______________. 

 5 εβδομάδερ έρνπλ ____ μέπερ γηαηί ______________. 

 6 εβδομάδερ έρνπλ ____ μέπερ γηαηί ______________. 

Χ 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
7            

Ονοματεπώνυμο: 

Προπαίδεια του 7  

Κάλσ επαλάιεςε και μαθαίνω πάπα πολύ καλά ηελ πξνπαίδεηα ηνπ 7. 

Χξεζηκνπνηώ ηνλ ζρεηηθό πίλαθα. 

Μεηά θάλσ ηηο παξαθάησ εξγαζίεο. 
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Ιωάννα Παραςίδου 

 

  

 

 

 

 

 

1. Συμπληρώνω τους πίνακες της προπαίδειας του 8 και του 9 

αφού τους έχω μάθει και μελετήσει. 

 

2. Βπίζκω και ζςμπληπώνω ηα παπακάηω γινόμενα. 

2 X 8=___  4 X 8=___  6 X 8=___  8 X 8=___ 

2 X 9=___  4 X 9=___  6 X 9= ___  8 X 9= ___ 

9 X 8=___  9 X 9=___  0 X 8=___  10 X 9=___ 

3 X 9=___  5 X 9=___  7 X 9=___  1 X 9=___ 

3 X 8=___  5 X 8=___  7 X8=___  1 X 8=___ 

3.Λύνω το πρόβλημα: 

 Μία πίηζα  έρεη 8 κομμάτια. 

 Τρεισ πίτςεσ ζχουν _____ κομμάτια γιατί ___________________ 

 Εννζα πίτςεσ ζχουν _____ κομμάτια γιατί ___________________ 

 Επτά πίτςεσ ζχουν _____ κομμάτια γιατί ___________________ 

 Έξι πίτςεσ ζχουν _____ κομμάτια γιατί ___________________ 

 Τζςςερισ πίτςεσ ζχουν _____ κομμάτια γιατί ________________ 

Χ 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
8            

9            

Ονοματεπώνυμο: 

Προπαίδεια του 8 & 9 

Κάλσ επαλάιεςε και μαθαίνω πάπα πολύ καλά  ζηηο πξνπαίδεηεο ηνπ 8 θαη ηνπ 9. 

Χξεζηκνπνηώ ηνλ ζρεηηθό πίλαθα. 

Μεηά θάλσ ηηο παξαθάησ εξγαζίεο. 
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Ιωάννα Παραςίδου 

  

 

 

 

 

 

 

1. Bξίζθσ ην απνηέιεζκα κε βάζε ην παξάδεηγκα: 

40:8=5 γηαηί  8Χ5=40   

56:7= γηαηί__________________________________ 

24:3=  γηαηί__________________________________ 

80:8=  γηαηί__________________________________ 

32:4= γηαηί__________________________________ 

36:9= γηαηί__________________________________ 

63:9= γηαηί__________________________________ 

54:9= γηαηί__________________________________ 

64:8= γηαηί__________________________________ 

72:9= γηαηί__________________________________ 

42:6= γηαηί__________________________________ 

54:6= γηαηί__________________________________ 

  

Ονοματεπώνυμο: 

Η διαίπεζη είλαη ε ανηίζηποθη πξάμε ηνπ πολλαπλαζιαζμού. Δειαδή 

βξίζθνπκε ην απνηέιεζκα κηαο δηαίξεζεο θάλνληαο πνιιαπιαζηαζκό. 

24:6= 3 γηαηί 6x3=24 
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Ιωάννα Παραςίδου 

  

 

1. Λνγάξηαδσ, όπσο ζην παξάδεηγκα: 

 

2. Από ηον πολλαπλαζιαμό ζηη διαίπεζη… 

Λφνω όπωσ ςτο παράδειγμα: 

 
8 X 9= 72 → 72 : 9= 8 

 

3 X 7= ___  →  

 

4 X 4= ___ → 

 

5 X 9= ___ → 

 

5 X 8= ___→ 

 

4 X 9= ___→ 

 

4 X 6= ___→ 

 

7 X 7 = ___→ 

 

4 X 7= ___→ 

 

3 X 8 = ___→ 

 

6 X 6 = ___→ 

 

4 X 8 = ___→ 

 

3. Aπό τη διαίρεςη ςτον πολλαπλαςιαμό. Λφνω, όπωσ ςτο 

παράδειγμα:  

 

63: 7= 9 γηαηί 7X9= 63           27 : 3 = ___ γηαηί ______________ 

 

32 : 4 =___ γηαηί __________  56 : 8= ___ γηαηί ______________ 

 

7 x 8= 56 

 

6 x 7=___ 

 

6 x 9=___ 

 

4 x 8= 

 

8 x 7= 56 

 

7 x 6=___ 

 

9 x 6=___ 

 

___ x ___= ___ 

 

56 : 8 =7 

 

___ : 7=___ 

 

___: 9=___ 

 

___  :  ___= ___ 

 

56 :7= 8 

 

___ : 6=___ 

 

___: 6=___ 

 

___ :  ___= ___ 

Ονοματεπώνυμο: 


